



ГИМНАЗИЧЕСКИЕ ВЕДОМОСТИ

Ноябрь 2021 г.

Посвящение в гимназисты

С 26 ноября по 10 декабря 2021 года в гимназии №5 проходило одно из самых важных событий для каждого первоклассника – «Посвящение в гимназисты».



Г грамотность
И интеллект
М мудрость
Н находчивость
А аккуратность
З знания
И исследования
С старание
Т талант



Цель мероприятия - развитие творческой активности, навыков культурного поведения в школе и введение первоклассников в коллектив учащихся гимназии.

Первоклассники с нетерпением ждали процедуру посвящения и мечтали поскорее стать настоящими гимназистами.

Уже три месяца, как ребята знакомятся со школьной жизнью, и теперь настало время стать полноправными членами большого гимназического коллектива.



Ребята 1 "А" класса пели, танцевали, читали наказ, зачитывали телеграммы с поздравлениями, весёлыми задачами и играми от сказочных героев.

В кульминационный момент праздника ученики дали клятву хорошо учиться, активно участвовать в школьной жизни, беречь родную гимназию и самое главное - с честью нести высокое звание гимназиста.

Всем ученикам вручили значки и заповеди гимназиста. Для всех этот праздник - верность гимназическим традициям.



Учащиеся 1 «Б» класса с нетерпением ждали процедуру посвящения и мечтали поскорее стать настоящими гимназистами.

Церемония проходила в праздничной обстановке. Сказочные герои прислали ребятам поздравительные телеграммы с веселыми задачками и пожеланиями. На протяжении всего праздника дети играли, пели и рассказывали об интересной школьной жизни. Все присутствующие на празднике смогли убедиться, что наши первоклассники достойны быть гимназистами, ведь они активно стремятся быть успешными, дружными и талантливыми. Первоклассники произнесли клятву гимназиста и дали обещание всегда быть честными и справедливыми, осваивать знания и соблюдать Кодекс чести гимназиста. Они были награждены значками с логотипом гимназии №5 и праздничными шарами.

В 1 «В» классе прошло мероприятие «Посвящение в гимназисты». Ребята пели, читали наказ и клятву о том, чтобы расти достойными нашей прекрасной Родины – Республики Северная Осетия-Алания, беречь родную гимназию, хорошо учиться. Всем ученикам вручили значки и заповеди гимназиста.



Торжественные, нарядные первоклассники 1 «Д», 1 «Е» и 1 «Г» классов собрались в праздничном зале. Заглянул к ребятам герой любимой сказки Незнайка. В роли Незнайки мастерски выступил ученик 1 «Д» класса Осипянец Георгий. На празднике выступила юная скрипачка, ученица 1 «Е» класса Гаглойти Мишель. Потом вместе с пятиклассниками ребята произнесли клятву гимназиста.

Все ребята активно участвовали в различных интересных играх, пели песни, отгадывали загадки. В конце мероприятия им было присвоено высокое звание «Гимназист».



Первоклассники 1 «Ж» в торжественной обстановке прочитали стихи, разыграли сценку, принесли клятву гимназиста. На мероприятие пришли ученицы 11 «Б» класса, которые дали наказ первоклассникам, вручили им дипломы и медали гимназиста.



Для всех этот праздник – верность гимназическим традициям.

Доброго пути вам, ребята, в путешествии по стране знаний!

